



Audio/video kurz „Jak na iPhone přes VoiceOver pro pokročilé uživatele“

Poslední aktualizace článku: 14/05/2018



Okamžik, z. ú. připravil v tomto roce pokračování audio/video kurzu Jak na iPhone přes VoiceOver. Zatímco první kurz cílil na uživatele, kteří s iPhonem začínají, tento je určen zkušenějším nevidomým uživatelům. Ve 13 lekcích je seznamuje s pokročilejšími funkcemi a aplikacemi telefonu, učí je již nabyté dovednosti využívat efektivněji a představuje některá externí zařízení, která lze k iPhonu připojit. O poslední dvě lekce se postarali dva uživatelé iPhonu z řad klientů Okamžiku, kteří přispěli svými zkušenostmi s každodenním používáním chytrého telefonu Apple. I tentokrát jsou lekce určeny těžce zrakově postiženým uživatelům mobilních telefonů iPhone či například lektorům počítačových dovedností.

Témata letošního kurzu:

Aplikace Hodiny

Aplikace Kalendář

Pořízení záznamu Diktafonem

Příklady komunikace se Siri

Psaní Braillovým písmem

Knihovna Digitálních Dokumentů a čtení knih pomocí aplikace VoiceDream Reader

Aplikace Mail 1: Struktura aplikace, obrazovka schránky

Aplikace Mail 2: Procházení a čtení zpráv

Aplikace Mail 3: Využití rotoru, odpověď na zprávu

Aplikace Mail 4: Psaní nové zprávy, práce s přílohou

Práce s hardwarovou klávesnicí 1: Spárování a nastavení

Práce s hardwarovou klávesnicí 2: Rychlá navigace, práce s textem

Práce s hardwarovou klávesnicí 3: Navigace, ovládání VoiceOveru a aplikací

iPhone v každodenním životě - zkušenosti nevidomých uživatelů 1

iPhone v každodenním životě - zkušenosti nevidomých uživatelů 2

Jak a kde kurz získat?

Video kurz "Jak na iPhone přes VoiceOver pro pokročilé uživatele" je k dispozici na video portálu YouTube -

https://www.youtube.com/watch?v=ibBJrAHqUx0&list=PLs-fjWzhqyxbM3jocYj0IW...6h6_gzW

Audio verze kurzu ve formátu mp3 je k nalezení i stažení na webových stránkách Okamžiku -

http://www.okamzik.cz/main/okamzik/Poradenstvi/Kurz_iPhony/Konzultace.html

Kurz byl realizován za pomoci Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška - podpořen částkou 70 000 Kč.